



AZ ISKOLÁN KÍVÜL TÖRTÉNT AZ INCIDENS, DE NEM MENNEK EL SZÓ NÉLKÜL AZ ESET MELLETT

Fotó: Miskolczi Róbert

Táncoltatták, rugdosták

→ Folytatás az 1. oldalról

- Küldtem a lánynak egy nyilvános üzenetet: mit képzelsz magáról? Azt írtam róla, hogy ribanc és drogos. De csak az interneten szidalmaztam, szerdán nem is szóltam hozzá - mondta Arnold. A nyolcadikos diákot szerdán, az ebéd után rángatták ki az iskola mellé. - Az egyik fiú azt mondta, hogy énekeljek. Erre nem voltam hajlandó. Ekkor az a lány, aki a táncomat feltette a netre, pofon vágott. Ordított, hogy most nevezem drogosnak. Megtettem. Ezután egyre többen kezdtek el lökdödni és ütni. Valaki

örként, máshogy intéztem volna el a dolgot - mondta felindultan Arnold édesapja. Tóth Nándor még szerdán feljelentést tett a rendőrségen. Az iskola tanulói közül egyébként négy lányt és két fiút állítottak elő, de szabadlábban védekezhetnek.

Sikerült beszélnünk az iskola tanulói közül olyannal, aki szemtanúja volt a pofozkodásnak, rögzítette is azt, és az egyik fiúval, akit elvittek a rendőrök az intézményből. Név nélkül nyilatkoztak, mondván, az igazgató megtiltotta nekik, hogy szóba álljanak a sajtóval. -

lok megerősítették: a rendőrség begyűjtötte mobiljuk memóriakártyáját.

- Az igazgatóit alapból megkapjuk, félévkor pedig kettesnél nem lehet jobb a magatartásunk. Azt is mondták, hogy ennek nyoma lesz a felvételi adatlapunkon - mondták az eset részvevői. A rendőrségre bevitt fiú pedig hétfőtől már másik iskolában fog tanulni. - Korábban is szó volt róla, hogy elmegyek innen - mondta. Arnold sem marad ebben az intézményben: szíve szerint a Madáchban kezdené utolsó félévét.

- Hétfőn azonban még a makkosháziba megyek be. Voltak, akik üzentek: ha nagyobb bajuk lesz a dologból, újra megvernek - mondta. A másik oldalnak feltettük a kérdést: számíthat a fiú újabb atrocitásra? Az egyik csempatében részt vevő lány egy laza „titokkal” zárta rövidre mondandóját, míg másikuk szerint, ha ez megtörténik, akkor újra találkozunk velük.

Végül nevetve válaszoltak: ugyan miért kötnének bele iskolatársukba?

→ Rendkívüli értekezlet és osztályfőnöki

Csütörtökön telefonon kérdeztük a makkosházi iskola igazgatónőjétől: történt-e rendkívüli esemény intézményükben? Azt válaszolta, semmi különös nem történt. - Mivel nem az iskolában, hanem azon kívül történt az eset, azért volt ez a válaszom. Az ügy kivizsgálása teljes mértékben a rendőrség hatáskörébe tartozik - magyarázta Tóthné Facskó Zsuzsanna igazgató. Ugyanakkor nem mennek el szó nélkül az eset mellett. - Rendkívüli nevelőtestületi értekezletet tartottunk pénteken, amit a negyedik órában rendkívüli osztályfőnöki órák követtek. A tanárok a meglevő információk birtokában tájékoztatták a tanulókat a szerdán történtekről.

hátulról belém rúgott, amitől a földre kerültem. Negyedóraig tartott az üteg. Senki nem segített - emlékezett.

Az eseményt több hetedikes és nyolcadikos is végignézte: néhányan mobiljuk kamerájával rögzítették az esetet. Szent Szabolcs rendőrségi szöveg elmondta: a telefonok memóriakártyáit bűnjelként lefoglalták. - Ha nem dolgoztam volna korábban rend-

Tudtuk, hogy jár énekelni, ezért mondtam neki: akkor énekelj, öcsém! - mondta a rendőrségre szállított fiú. Elmondása szerint Arnold egy musical részletet adott elő, ami után a lánytól megkapta a pofont a ribancozásért. - Nem tudjuk, mi ez a felhajtás. Nem volt itt verés - mondták a szemtanúk. Egyikük azonban elismerte: egy másik lány valóban hátulról rúgott a fiúba. A fiata-

→ **NEM EZ VOLT AZ ELSŐ.** Megdöbentő eset zajlott le a makkosházi iskolában - számolt be lapunk 2006. március 10-én az intézményben történtekről. Egy anyuka hívott ki a napköziből egy ötödikest, és felpofozta a folyosón. Az előzmény: az iskolai testnevelés órán kisebb baleset történt.

→ OLÁH ZOLTÁN

Óra(t)rend: diákverés

A rendőrség csoportosan elkövetett garázdaság miatt nyomoz. Az áldozat azt állítja, támadói lökdösték, rugdosták, pofozták, végül letepertek. A feltételezett tetteseket nem sokkal később elfogták és kihallgatták. Valamennyien beismerő vallomást tettek. A gyanúsítottak szabadlábban védekezhetnek.

Az esetnek voltak szemtanúi is, de közülük senki nem avatkozott közbe, közömbösen végignézték és mobiltelefonjaikkal rögzítették a támadás minden részletét.

” Azt mondják, hogy a gyerekek csak utánozzák, ami a környezetükben zajlik.

Olyan az egész, mint egy ócska krimi. Persze nem az. Azért sem, mert a gyanúsítottak nem felnőttek, hanem általános iskolás diákok. Négy lány és két fiú. Tizenhárom-tizenhat évesek. Akit vertek, tizenhárom. A szemtanúk is gyerekek. Nézték, ahogy iskolatársaik verték iskolatársukat.

„De azé mekkora égő már, hogy lány ver meg fiút, az meg szól a rendőröknek”

Vajon igaza van-e Makkos City Man-nek, aki az interneten így kommentálta, és ennyivel el is intézte, hogy hatan, köztük lányok, az iskolájuk előtt megtámadtak egy fiút?

A válasz nem lehet vitás: nincs igaza.

Még akkor sem, ha az iskolákban naponta történnek hasonló vagy még ennél is durvább diákcsinnyek tartott (bűn)cselekmények, amelyek persze soha, vagy csak elvétve derülnek ki. És azért sem lehet igaza, mert az iskolán belüli erőszak, egyáltalán a gyermekbűnözés egyre gyakoribb, egyre brutálisabb, ráadásul évek óta emelkedő tendenciát mutat, és ezt bármi áron minél előbb meg kell állítani.

Ha a büntethetőség korhatárának leszállításával, akkor azzal. Ha jelentésekkel, akkor azokkal.

A bűnmegelőzéssel foglalkozó rendőrtiszt és a gyermekpszichológus csak abban nem ért egyet, hogy nálunk, Magyarországon mikor, mennyi időn belül szedhet halálos áldozatokat az iskolán belüli diákbűnözés. Mert abban mindketten biztosak, hogy mi sem leszünk kivételek. Az egyik, az előbbi szerint három, a másik szerint alig másfél év múlva.

Az okokról, a miértről azt mondják, hogy a gyerekek csak utánozzák, ami a környezetükben zajlik. Látják, hogy a felnőttek, sok esetben a szülei, az utcán, az üzletekben, a villamoson üvöltözve vagy lökdösődve rendezik le vélt vagy valós sérelmeiket.

Szerintük ideje lelassítani és megállítani a folyamatot. Egymástól függetlenül azt mondják, most még meg lehet, de az idő végesen fogy. Azt javasolják az áldozatoknak, ne azon gondolkozzanak, hogy kitől kapták a pofont, hanem forduljanak a rendőrséghez.

Még ha adott esetben égő is.

Az APEH elégedett a bevételeivel

MUNKATÁRSUNKTÓL

Részt a regionális átszervezés óta eltelt egy év eredményeit, részint az adóbevételek alakulását értékelte idei év eleji sajtótájékoztatóján az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága. Tamásné Czinege Csilla igazgató elmondta, 2007-ben 14 százalékkal nőtt a nettó adóbevétel a három megyében, a legtöbb pénz az áfából folyt be. Mintegy 25 milliárd forint adótarozást sikerült behajtani, 2,5 milliárd-

dal többet, mint 2006-ban. Miután a kormány meghirdette a zero tolerancia elvét, több büntetést róttak ki, mint egy évvel korábban. Közel 1100 vagyonsodási vizsgálatot fejeztek be, amelynek során nettó öt és fél milliárd forintos adókülönbözetet állapítottak meg. Egy úgynevezett megállapításra átlagosan nyolcmillió forint be nem fizetett adó jutott, a legnagyobb összeg egy személynél 221 millió forint volt.

ALGYÓT ÉS VÁROSFÖLDET KÖTI ÖSSZE AZ ÚJ GÁZVEZETÉK

Az óriáscsővek már Dorozsmán vannak

Öt helyen tárolja az új gázvezeték megaméretű csöveit a Kőolajvezeték Építő Zrt., az egyik Dorozsma határában van. A páratlan méretű cső az algyői Szőreg I-es olajmezőn épülő gáztározót kapcsolja be az országos hálózatba.

DOMBAI TÜNDE

Algyő és Városföld között fekteti le a Kőolajvezeték Építő Zrt. azt a több mint egy méter átmérőjű gázvezeték, amely a 2010-re az algyői Szőreg I-es olajmezőn megépülő stratégiai gáztározót kapcsolja be a hazai nagynyomású rendszerbe. A Mol Földgázszállító Zrt. - mi is megirtuk tavaly fogott hozzá a kiemelkedő jelentőségű beruházásához. Az új nyolcvan kilométeres csőhálózat a már meglévő vezeték sávjában halad majd a Kecskemét melletti kompresszorállomásig.

- A nagyberuházással nő az ország elátlásbiztonsága, mert az óriáscső hosszú távon még csúcsfogyasztáskor is biztosítani képes a gázellátást. Jelenleg a tervezés és az engedélyezés zajlik, a kivitelezés a tervek szerint februárban indul és az év végéig elkészül - tájékoztattott Lakatos Edina, a Mol Földgázszállító Zrt. szövegírója. A csövek a törökországi Izmitből hajóval érkeznek Csepelg, on-

nan kamionok viszik őket négyesével a depókba, majd tovább az építkezés helyszínére. A kiskundorozsmain kívül Algyőn, Városföldön, Kiskunfélegyházán, valamint Kistelek és Ópusztaszer között létesítenek lerakókat, ahová folyamatosan érkeznek a szállítmányok.

Soha nem épült még az országban ekkora átmérőjű csővezeték. A Szikszói úti telepre, amelyet a Szeplast-csoporttól bérel a Mol, és ahol korábban egy elhagyott benzinkút romjai ékeltenkedtek, jelenleg 801 darab vár belőle „elföldelésre”. A vezeték 12,5 milliméter vastag, négy és fél tonnás megacsőveit éjjel-nappal őrzik. A bélelt és korrózió ellen bevont különleges acélvezeték 14 méteres csőszakaszai - értesüléseink szerint - több mint egymillió forintot értenek képviselnek.

További fotók a témáról az interneten:

delmagyar.hu



■ EGY-EGY ILYEN MÉTERES ÁTMÉRŐJŰ, 14 MÉTER HOSSZÚ ACÉLKÍGYÓ TÖBB MINT NÉGY ÉS FÉL TONNÁT NYOM

Fotó: Karnok Csaba